



Председатель ОВЦС встретился с Блаженнейшим Митрополитом всей Америки и Канады Тихоном

22 июля 2013 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился в здании ОВЦС в Даниловом монастыре с делегацией Православной Церкви в Америке во главе с Блаженнейшим Архиепископом Вашингтонским, Митрополитом всей Америки и Канады Тихоном. Делегация прибыла в Москву для участия в торжествах по случаю 1025-летия Крещения Руси.

Митрополит Иларион тепло приветствовал Блаженнейшего Тихона, совершающего визит в Россию. В свою очередь Предстоятель Православной Церкви в Америке рассказал председателю ОВЦС о начале своего визита, совершенной им Божественной литургии в храме во имя святой великомученицы Екатерины на Всполье — московском Подворье Православной Церкви в Америке и посещении московских монастырей.

В ходе беседы стороны обсудили широкий круг вопросов, связанных с положением Православия на североамериканском континенте и совершаемой Православной Церковью в Америке спасительной миссией.

Во встрече приняли участие председатель Управления Православной Церкви в Америке по внешним связям и межцерковным отношениям епископ Толедский Александр, епископ Краснослободский и Темниковский Климент, представитель Православной Церкви в Америке при Патриархе Московском и всея Руси архимандрит Александр (Пихач), управляющий делами Православной Церкви в Америке протоиерей Иоанн Джиллионс, представитель Всемирного русского народного собора при ООН, клирик Николаевского собора в Нью-Йорке (США) протоиерей Георгий Рощин, клирик Канадской архиепископии диакон Иессей Айзак и сотрудник ОВЦС Д.И. Петровский.

Служба коммуникации ОВЦС